BIIP. ®usuka. 7 knacc. Bapuanr 2 KOI[

IIpoBepounasi padora

no PU3UKE

7 KJ1ace

Bapuanr 2

NHCcTpyKIUs 10 BBINOJTHEHUIO PAOThI

Ha BeimostHeHue paboThl o Gusuke gaéres 45 munyt. Pabota comepxut 11 3ananuii.

OTBeTOM Ha KaXkoe 13 3ajanui 1, 3-6, 8, 9 gBisieTcs 4MCiIo WM HECKOJIBKO yncell. B 3aganusax 2
1 7 HY>XHO Hamucath TEKCTOBBIM oTBeT. B 3amanusax 10 m 11 Hy)XHO HamucaTh pelICHUs 3aaad
MOJIHOCTHI0. B cityyae 3amucu HEBEpHOTO OTBETA 3aUEPKHUTE €T0 U 3aIUIIUTE PSIIOM HOBBIM.

[Tpu BbIMOTHEHUH PaOOTHI MOKHO MOJIB30BATHCS HEMPOTPAMMUPYEMBIM KaJIbKYISTOPOM.

[Ipu HEOOXOIMMOCTH MOKHO MOJIB30BATHCSl YEPHOBUKOM. 3alMCH B YEPHOBUKE MPOBEPSTHCS
U OLIGHUBATHCS HE OyAyT.

CoBeTyeM BBINOJHATh 33JaHUsS B TOM IHOpAJIKE, B KOTOPOM OHHU JAaHbl. [ sKkoHOMUHU
BpEMEHH NpOIycKaiiTe 3aJaHue, KOTOpoe He yHa€rcs BBINOJIHUTHL Cpazy, W IEpPexXOoauTe
K cienytomiemy. [locrapaiiTech BHIIOIHUTH KaK MOKHO OOJIbIIE 3a1aHUM.

Kenaem ycnexa!

Tabnuya ons eHecenus: 6ANI08 YYACMHUKA
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BIIP. ®usuka. 7 knacc. Bapuanr 2 KOI[

JKeHss TroToBUTCS K COpPEBHOBAaHMAM. MakCHMalbHO JOINyCTUMas Macca CIIOPTCMEHA,
BBICTYTIAIONIETO B €ro BecoBOM Kareropuw, coctaBiser S50 kr. OmnpenenuTe MHHHUMAILHOE
KOJIMYECTBO KUJIOTPAMMOB, KOTOpOe HY>KHO cOpocuth JKeHe 1 Toro, 4ToObl €ro JOMyCTHIIN J0
COPEBHOBAHUM.

OrtBerT: KT.

CnopTcMeHbl Ha COPEBHOBAHUAX MO TSHKENOW aTIETHUKE MOJHUMAIOT IITaHry. CrnenaTh 3TO MOTYT
TOJBKO XOPOILIO TPEHHPOBAHHBIE JIOJIU. J[eWCTBHE KaKOMl CHJIbI NPEOJOJEBAOT CHOPTCMEHBI,
noaHuMas Tsbkectu? Co CTOPOHBI Kakoro Tena AeMCTByeT 9Ta cujia, Ha YTO OHA JACMCTBYET U Kyna
OHA HaIpaBJicHa?

OrtBerT:

Cpennsis cuna yngapa MojoTka mo TBo3mwo coctaBimsier 15 H. Kakoe naBneHue oxasbiBaeT
3a0MBaeMbIil TBO3/Ib HA JJOCKY B MPOIlecce yaapa, €CIH IUIOMAAb MOMEPEUHOTO CEUCHHUS €0 OCTPHUS
0,0000002 m>?

OtBerT: I1a.




BIIP. ®usuka. 7 knacc. Bapuanr 2 KOI[

Mama no3BoHuIa Anémie, KOTOPbIN TYJIsUI C APY3bsIMHU, U CKa3alia, 4YTO €My HY>KHO CPOYHO OexaTh
JIOMOH, TaK KaK poJUTENsIM TpedyeTcsi ero moMoinb. Anéma Opocui Bce Jiea U cpasy e moodexan
JIOMOH, HO Yepe3 HEKOTOpOe BpeMsl ycTal U cTay Oexarh memieHHee. [lo rpaduky 3aBHCHMOCTH
CKOpOCTH ANEMIM OT BPEMEHH OINpEeNIUTe, Ha CKOJBKO YMEHBIINWIACh CKOPOCTh Oera Maibuuka
MOCJIe TOro, KaK OH yCTall.

V, M/MUH
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2 4 6 8 10 t, MuH

OrtBerT: M/MUH.

Winbst Hamuia B cTakaH JOBEPXY BOJbI. 3aTe€M B 3TOT CTaKaH OH OIMYCTHJ MMOJBCIICHHBIA HA HUTKE
KyCO4YEK MeJa, MOJHOCTHIO MOTPy3MB €ro B Boay (Men He Kacajucs JHAa M CTEHOK crakaHa). [Ipu
3TOM u3 crtakaHa BeUIHIOCH 10 T Bobl. Onpenenute 00bEM KycodKka Melia, €CIIU IOTHOCTh BOJIbI
pasHa 1 r/em®,

OrtBerT: cM”.

Huna n Bans mibun no pexe Ha Oaiimapke. Korma oM rpebiu, TO MpOXOIWIN 3a IoJ9aca BHH3
10 TEYEHUIO 6 KM, a KOTJla YCTaBaJIM W He rpebii — TO TEUCHHE CHOCHIIO MX 3a TO )K€ BpeMs Ha
3 kM. C Kakoif ckopocTho MIbLIA ObI Oaiinapka, eciu Obl pedsTa rpediin, MyTeecTBys 110 03epy ?

OTBeT: KM/d.




BIIP. ®usuka. 7 knacc. Bapuanr 2 KOI[

Hacts pemmna npoBepuTh — CHpaBeAIUB JIM 3aKOH ['yka Juig pe3suHKH Uit Bosoc. B kaOunere
¢bu3MKHN OHA B3s1a HAOOP OMHAKOBBIX IPY3UKOB Maccoi 1o S50 I KaXk/Iplii ¥ cTalia MOBEIINBaTh UX
K pe3unke. Onpezaenure, BHINOMHACTCA U 3aKoH ['yka anst u3ydaemoil pesmHku? OTBET KpaTKo
HOSICHUTE.

KosmuecTBo nmoaBemeHHbIx | JlIMHA pe3MHKH, CM
TPY3HMKOB
1 12
2 14
3 17
4 21
5 25

OtBerT:

AHTOH pemui MmonpoOoBaTh ONPENEIUTh BHYTPEHHHH O0BEM HAIyTOrO BO3AYIIHOTO IIapuKa —
HAIOJTHUTH €T0 BOJAOW U U3MEPHUTHh 00BEM ITOW BOJBI. BRISCHMIOCH, YTO HAAYTh IMIAPUK BOJON HE
TaK-TO MPOCTO, IOCKOJIbKY OH HE pacTsruBaercs noja €€ BecoMm. [loaromy AHTOH Haudan 3ajiuBaTh
B IIApUK BOAY dYepe3 BEPTHKAIbHYIO TpPyOKy, Kak IIOKa3aHO Ha pHCYHKe. M3BecTHO, YTO
MHHUMAJIBHOE JIONOJIHUTEIBHOE JABJIICHUE, KOTOPOE HYXKHO CO3[aTh Ul HAJyBaHUs LIApHUKa,
cocraBmsier 12 xIla. Kakoii MUHMMAaNbHON UIMHBI TPYOKY HAJO B35Th AHTOHY JJISI TOTO, YTOOBI
HCIIOJHUTE ¢BoM mian? [InorHocts Boas! 1000 ki,

OtBerT: M.




BIIP. ®usuka. 7 knacc. Bapuanr 2 KOI[

Crpourenu B 3amnofisipbe MHOT/AA MCTOIB3YIOT B KA4€CTBE CTPOUTEIHLHOTO MaTepuaia Jieqo0eToH.
Tak Ha3pIBalOT JIEJ C BMOPOXCHHOW B HEro rajibkoi. JIemoOeToH HACTOJIBKO MPOYEH, YTO MpHU
paboTe ¢ HUM HEPEOKO JIOMAIOTCS JaXKe CTalbHBbIC 3yObsi IKCKaBaTOpoB. Ha pucyHke m300paxéH
rpaduk 3aBUCHMOCTH CPEHEH IIOTHOCTH P Oj0Ka Jemoberona ot cootHomenus V/IVy (3mech V —
00bEM Tranbku B O110Ke, Vo — 001uii 00béM 0J10Ka).

1) [Monw3ysice rpaduKoM, OMpEAEIUTe CPEAHIOK IIOTHOCTH OJI0Ka JIeJ00CTOHa B TOM Cllydae,
KOora 00bEMBI BXOIIIMX B HETO TAJIBKU U JIbJ1a OTHOCATCS Kak 3/5.

2) Ha ckombKO cpemHssi IUIOTHOCTh TalbKH, BXOMAIIEH B COCTaB JIeAOOETOHA, OTIHUYACTCS OT

IIJIOTHOCTHU J'IBI[E[?

p, kr/m3
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1200 =1 ﬁ'_'_/
”00__..._./...

1000 ——— /

=
900
800 v
0 0,2 0.4 0,6 0,8  E
Ortger: 1) Kr/m;
2) Kkr/m®.




BIIP. ®usuka. 7 knacc. Bapuanr 2 KOI[

OdeHb CII0KHO MYTEHISCTBOBATH 10 Talre B 3MMHIOIO TIOPY, KOT/a BhINajio MHOTO cHera. OXOTHUK
CHayaja IOJIOBUHY IyTH npomén 3a 1/2 Bcero BpeMeHM IBIDKCHHS, Jajee OIHY BOCBMYIO YacTb
nyTH OH Tpeojonen 3a 1/4 Bcero Bpemenu. [locnenHuil y4acToK MyTH ObLI MPOMIEH OXOTHUKOM
CO cpefHeii ckopocThio 1,2 M/c.

1) Kakyto 4acTh BCEro MyTH OXOTHHK MIEN €O CKopocThio 1,2 m/c? OTBer nmaiite B BHIC
HECOKpaTUMOM Ipo0u.

2) Kakyro 4acTh BCEero BpPeMEHH OXOTHHK IIET CO cKopocThio 1,2 m/c? OTBeT nmaiiTe B BHJIE
HECOKpaTUMOM Apodu.

3) Haiigure cpeHiO0 CKOPOCTh OXOTHHUKA Ha BCEM Iy TH.

OTBeTbI Ha BONIPOCHI 00OCHYITE COOTBETCTBYIOIIUMH PACCYKICHUSIMHU WU PEIICHUEM 3a/1auH.

Pemienue:

OrtBerT:




BIIP. ®usuka. 7 knacc. Bapuanr 2 KOI[

CylIecTBYIOT pa3iM4HbIe LIKAJbl A M3MEpeHHs Temreparypbl. Tak, mikana
Llenbcuss UMeET J1BE KOHTPOJBbHBIE TOYKH — 3TO TEMIEpATyphbl TasHUS JIbJa
(mpunsta 3a 0 °C) u kunenus Boabl (mpunsta 3a 100 °C). Jlpyras mikana,
KOTOpasi B HAcCTOsIIee BpeMs HcHonb3yercss B ocHoBHOM B CIIIA — 3To mikana
@apeHreiira.

[Mosp3ysch n300paKeHUEM ABYXIIKAIBHOTO YIMYHOTO TEPMOMETPA, OLICHHUTE!

1) Kakyro Temmneparypy Bo3ayxa Ha yiumie B rpaxycax apenreiita (°F)
MOKa3bIBAET 3TOT TEPMOMETP?

2) Ha ckosbko rpaxycoB dapeHreiita yBeIHIUTCS TEMIEpaTypa BO3AyXa, eCIIH
on Harpeetcst Ha 20 °C? OTBeT 000CHYHTE W OKPYTIIUTE JIO IISJIOTO.

3) Kakomy 3naueHuto mo mkane DapeHreiiTa COOTBETCTBYET camasi HH3Kas
3aukcupoBaHHas Temreparypa Bo3myxa Ha 3emie (— 89,2°C)? Otser
obocHyiiTe.
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Pemenne:

OrtBer:




